

### ERRATA.

- Page 5, line 11, for "wite" read with.  
" 54, " 8, " "even" " ever.  
" 110, " 1, in title, coma after "St. Pauls."  
" 122, " 3, for "knew" read know.  
" 143, " 21, " "into" read unto.  
" 147, " 11, " "barbarious" read barbarians.  
" 149, " 14, " "woman" read women.  
" 150, " 4, " "although" read altogether.  
" 164, " 2, " "brightly" read briefly.  
" 167, " 4, " "species" read spaces.  
" 167, " 10, " "unconscionable" read unconscious.  
" 178, " 4, " "chose" read chase.  
" 186, " 12, " "from" read in.  
" 208, " 2, " "rising" read kissing.  
" 214, " 12, " "am" aim.  
" 218, " 15, " "morning" read moving.  
" 219, " 26, " "lighted" read lifted.  
" 247, " 22, " "place" read phase.  
" 261, " 6, " "America" read Ancona.  
" 270, " 8, " "on" read in.  
" 280, " 10, " "family" read finally.  
" 284, " 31, " "shown" read shone.